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¢Conocéis el juego del conecta 4? Es como el cuatro-en-raya, pero no puedes marcar cualquier
casilla que te venga en gana: sélo puedes dejar caer tus fichas en un tablero sostenido verti-
calmente.

Si tenéis uno en casa, probablemente no sea tan grande.

En este problema te pedimos que programes un simulador de conecta 4 como el de la figura
(6 filas y 8 columnas). Tu tu programa recibird, alternativamente, las columnas (1-8) por las
que se dejan caer las fichas de color rojo y amarillo, y deberd descubrir cuando se forman
cuatro fichas en linea (horizontal, vertical o diagonal) del mismo color.

Entrada

Una secuencia de movimientos (ntimeros del 1 al 8) separados por espacios o saltos de linea.
Pueden haber lineas vacias (lineas sin digitos ni espacios) pero no habra ninguna linea que
contenga tinicamente espacios.

Salida

Tu programa debera interpretar los movimientos de los jugadores, empezando por rojo.
Ademads, deberd escribir INVALID si se da un movimiento invélido (intentar poner una
ficha en una columna ocupada); escribir CONNECT4 si se forma un cuatro-en-raya; escribir
FULL si el tablero se llena sin haberse formado un cuatro-en-raya; y escribir QUIT sila salida
acaba antes de haberse formado un cuatro-en-raya o haberse llenado el tablero.

Los movimientos invélidos deben ser ignorados (el jugador que comete el movimiento
invélido no pierde el turno). Cada vez que encuentres una linea en blanco, escribe el es-
tado actual del tablero, tal y como se muestra en los ejemplos. Escribe también el tablero
por la salida justo después de producirse un CONNECT4 o un FULL, e ignora el resto de la
entrada.



Ejemplo de entrada 1 Ejemplo de salida 1

[101010 O]
[10101010]
[10101010]
[01010101 |
[01010101 |
[01010101 |

0 J o U b Ww N
~ 00 U Oy Wb DN
W ~J o U W N
~ 00 U oY Wb DN
0 J o U bW N

Q0 U1 oy W b =N

FULL

[10101010]
7 [10101010]
[10101010]
[01010101 |
[01010101 |
[01010101 |

Ejemplo de entrada 2 Ejemplo de salida 2

1212

3434344343143 [01

INVALID
INVALID

INVALID

[ 10 |
I 10 |
[ 10 |
[0 01 |
[0101 10|
[0101 10|




Ejemplo de entrada 3 Ejemplo de salida 3
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Ejemplo de entrada 4 Ejemplo de salida 4
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